ECO PT -120 SERIES

ECO PT -120 Series is a series of highly concentrated oil dilutable coloring paste for Polyurethane System.

Typical properties

Appearance : Coloured paste

Dry content (%) : 98 ± 2

Sensitivity to frost: Keep away from freezing

Storage stability : 9 month

Salient features

- ➤ ECO PT -120 Series is a series of coloring paste of extremely high tintorial strength of specially selected organic Dyestuff.
- ➤ ECO PT -120 Series can be mixed with Polyol as colorant and can mix in any proportion.
- **ECO PT -120 Series** gives intense Jetness, specially recommended as paste for two component Polyurethane System.
- ➤ ECO PT -120 Series Imparts excellent weatherability, color fastness and high tinting strength.
- ➤ ECO PT -120 Series have high heat and chemical resistance properties

Availability

Available in brighter and deeper shades.

Particularly suitable for Polyether System.

Available in all color such as White, Black, Yellow, Orange, Red, Maroon, Blue, Green etc

ECO PT-120D RED - Brilliant Red

ECO PT-120 WHITE - White

(without warranty)

For more details please contact:

Dhupar Chemicals Put. Ltd.

7/82, Tilak Nagar, Kanpur-208002 (India) Tel: +91-512-2526558,2542795,2557874 E-mail: dhupar@dhuparchemicals.co.in Web Site: www.dhuparchemicals.co.in